

登封播报 | 城事

咱登封就是这么有大爱



迎仙广场捐款现场

“我们的亲人在患尿毒症时也受过别人的帮助。”1月9日上午,在登封市迎仙阁“大爱满登封——救助温丹丹义卖书籍活动现场”,爱心人士唐石榴一边捐款一边说:“现在,该是我们为别人尽点心意了。”

登封播报 孙淑霞 文/图

微信圈里 爱心在传递

登封市告成镇村民温丹丹去年11月被诊断为尿毒症。重症带来的恐惧,加上巨额的治疗费用是这个农民家庭所不能承担的。本报对温丹丹的困境进行了报道,并筹划1月9日义卖书籍救助温丹丹。这个消息扩散到微信圈后,众多爱心人士纷纷响应,通过微信捐助。

“我在朋友圈看到周日有义卖书

籍活动,我回不去,虽然我不富裕,但也想出点力,帮助他们一下。”爱心人士孙璐伟将仅有的98元全部捐出。爱心人士段林卿等也纷纷捐赠。

优诺教育郑州校区的张老师捐款200元,并表示要把义卖的《大铁笼子》和《旧风送远》200本推介到学校,款项用于救助。

踊跃参与 共捐万余元

当天上午,登封市公安局交警大队副队长张军也来到义卖现场献爱心。

登封市红黄蓝早教机构捐赠200元后,表示愿意免费接纳温丹丹的

两个孩子,提供两个孩子6岁之前的课程和心理辅导。

截至目前,共为温丹丹募捐到爱心款16293元。

救助路漫漫 呼呼齐关注

在本报的求助热线中,出现频率最高的就是尿毒症。

据换肾手术成功的登封市民徐建伟说,他们的肾友会群里,一般而

言每个人血液透析平均每周要做2~3次,年费用6万元左右,像温丹丹这样的农民家庭来说,以后的路依然未知。

至善农商 情暖登封

“这是最好的未来,我们用爱铸造完美现在。”近日,当舒缓的音乐响起时,来自登封市君召乡胥店小学的10名留守儿童代表拿着爱心礼物,显得无比兴奋。原来,他们每人都在登封市农商银行慈善基金捐赠仪式上收到了1000元救助金。同时,登封市农商银行还向登封市慈善总会现场捐赠100万元,设立登封农商银行慈善基金,用于该市的精准扶贫项目。 登封播报 高鹏敏 李剑

军民联欢 鱼水情深

当古筝经典乐《瑶族舞曲》与现代流行乐《小苹果》交融着从指尖流淌而出,当铿锵有力的军歌《强军路上的酸甜苦辣》在耳边回荡,一场军民共同表演、共叙鱼水情的“民乐兵情”军民联欢会,让登封洋溢着欢声笑语。而这,是日前由登封市文化馆、登封市民族管弦乐协会和登封市某部队联合举办联欢会的一幕。在联欢会上,18个精彩的古筝合奏、二胡合奏、琵琶合奏、歌舞等节目为在场的千余名观众带来了一场传统音乐与军旅豪情碰撞的文化盛宴。 登封播报 高鹏敏

小梦想催生大老板 90后“创客”男孩圆了儿时梦

“小时候我有一个百宝箱,大家都叫我‘淘气王’。”去年年底,记者见到内敛沉静的韩亚军时,他低着头正在搞实验,调侃自己曾经是个有名的“淘气包”。 登封播报 高鹏敏 文/图



正在做实验的韩亚军

“淘气王”爱发明 东西拆了一箩筐

“男孩嘛,谁还能没个科学梦?”出生于1992年的韩亚军,是个标准的90后阳光帅气大男孩。小学三年级时他自己做的一个小手电在学校的科技制作比赛上获了奖,从此一个科学梦在心里扎了根。

“那次获奖后,发现自己特别爱搞点小发明,家里东西被我拆了又装,捣鼓坏不少。”初二时,他甚至背着家人把家里刚买来不久的新电脑给拆了,“一拆不打紧,我装不好了,最后还是送去修了,但更激发了我的好奇心。”韩亚军腼腆一笑告诉记者,当时凡是家里能拆的东西都是他的实验品。

弃都市回故乡 为梦想化身90后“创客”

2011年,韩亚军远去江西求学,临近毕业,他放弃了留在亚洲名企的高薪工作,带着自己的科学梦踏上了去上海的列车。

韩亚军说,激发他创业的契机是好朋友的一个电话。回家后的韩亚军和朋友经过探讨,俩人一拍即合决定北上京都,实地考察学习加盟项目。两个月后韩亚军和朋友终于有了自己的梦想空间。

“起初创业时,大大小小的困难也曾让他多次质疑能否坚持梦想,但他都咬牙挺过来了。用个流行词说,他就是个90后‘创客’。”韩亚军的梦想合伙人栗钰峥告诉记者,现在韩亚军儿时的梦想已经照进现实,变成了他钟爱的事业。

腊八节,登封真的很有爱

赠人棉衣 手留余香



1月17日,登封爱心人士、好孝心健康生活馆的牛建军等人来到了颍阳镇庄王村,在本地爱心人士王丰现和庄王村村委的牵头下走访了5户人家,送上棉衣和礼品等。临走牛建军还不忘叮嘱庄王村村委:“麻烦你们统计下,过段时间我们再来,我们的物资基本都是会员捐赠的,目的就是尽己所能帮助大家开开心心过大年。”

登封播报 孙亚奇 文/图

腊八施粥 情暖大众



为了腊八节喝上一碗腊八粥,讨个好彩头,1月17日清晨7点天还蒙蒙亮,登封市告成镇观星台一群身穿红马甲的志愿者们就有条不紊地熬起了腊八粥。

8点20分,少林寺延相法师等人燃香敬拜,一桶桶熬好的腊八粥上桌。据活动发起人、志愿者李晓峰介绍,腊八节前一天志愿者们共泡制了80斤食材,当天35名志愿者现场发放腊八粥1000碗。同时登封市告成镇敬老院的50名孤寡老人也喝上了志愿者送去的爱心粥。 登封播报 高鹏敏 文/图

掌上登封 寒冬送暖



“粥很好喝,真的!”腊八节当天早上6点,登封市石道乡敬老院的老人们喝上“掌上登封”联合老板娘联谊会、崇高路附属幼儿园及部分爱心网友志愿者盛上的腊八粥后,紧紧地拉起了志愿者的手。随后,志愿者还为石道乡的乡镇环卫工人送去了新年的第一份祝福。

“环卫工人们都很辛苦,这么冷的天还得干活,送上耳暖 and 手套给他们保保暖!”据了解,除了给石道乡的老人们送去温暖,志愿者们还给君召乡的环卫工人们送去了热粥、耳暖 and 手套。 登封播报 付文龙 文/图

爱心助力 好好学习

“这些钱要让奶奶给攒起来,以后买学习用品。”1月14日,家住登封市大金店镇王堂村的10岁留守儿童小静(化名)沉浸在喜悦中,“有这么多人关心我,今天我真是太开心了!”拿着爱心人士送去的过冬物资和爱心善款,小静说今后更要好好学习,好回报大家的爱。

登封播报 高鹏敏 付文龙

中国红酒——三禧红·2697
倡导养生理念 专法健康饮酒 采用黄帝纪年 传承中国文化
登封三禧红酒业有限公司

遗失声明

登封市区顺祥橱柜店营业执照正本丢失,注册号410185600048345(1-1),特此声明。